
на освітньо-професійну програму «Геодезія та землеустрій» 4
освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр» 

за спеціальністю 193 Геодезія та землеустрій 
галузі знань 19 Архітектура та будівництво, 

освітня кваліфікація: фаховий молодший бакалавр 
з геодезії та землеустрою

Сучасні пріоритети державної політики в сфері освіти спрямовані на 

підвищення конкурентоспроможності нації через розвиток науково- 

технічного потенціалу та інновацій, адаптацію освітніх програм до вимог 

сучасного ринку праці та розвиток цифрових технологій в освітньому процесі.

Підготовка здобувачів освіти за освітньо-професійним ступенем 

«фаховий молодший бакалавр» зі спеціальності 193 Геодезія та землеустрій є 

важливим для розвитку держави, оскільки забезпечує підготовку 

кваліфікованих спеціалістів, які здатні ефективно використовувати земельні 

ресурси, сприяти сталому розвитку територій та вирішувати важливі 

екологічні та інфраструктурні завдання. Освічені та кваліфіковані фахівці у 

цій галузі можуть внести значний внесок у покращення життя суспільства в 

цілому.

Освітньо-професійна програма спрямована на підготовку фахових 

молодших бакалаврів у галузі геодезії та землеустрою, що охоплює навчання 

виконання геодезичних та землевпорядних робіт, використання сучасного 

програмного забезпечення та геодезичних приладів, вивчення організаційних 

та управлінських методів, а також вдосконалення методології застосування 

отриманих знань та передових технологій у професійній діяльності.

У зміст програми включено низку дисциплін, зокрема освітніх та 

вибіркових компонентів які є запорукою загальної та професійної підготовки, 

як практичної, так і теоретичної.

Розробленою програмою чітко передбачено обсяг кредитів ЄКТС, 

необхідних для здобуття освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший 

бакалавр» за спеціальністю 193 Геодезія та землеустрій, перелік загальних та



спеціальних компетентностей випускника, зміст підготовки сформульований 

у термінах результатів навчання.

Професійні компетентності носять практичний характер для 

формування у здобувачів фахових вмінь при виконанні завдань і обов’язків в 

геодезичній і землевпорядній сферах.

Загалом є підстави вважати, що освітньо-професійна програма 

«Геодезія та землеустрій» може бути впроваджена в освітній процес 

Відокремленого структурного підрозділу «Бобринецький аграрний фаховий 

коледж ім. В. Порика Білоцерківського національного аграрного 

університету» для підготовки фахівців освітньо-професійного ступеня 

«фаховий молодший бакалавр» за спеціальністю 193 Геодезія та землеустрій, 

кваліфікації «фаховий молодший бакалавр з геодезії та землеустрою».
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